



В Ставропольском крае возбуждено уголовное дело в отношении сотрудника милиции, подозреваемого в избиении административно задержанного

Следственными органами Следственного комитета по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело в отношении помощника оперативного дежурного ОВД по Шпаковскому району, подозреваемого в превышении должностных полномочий (п. «а» ч. 3 ст. 286 УК РФ). Следствием установлено, что 6 марта 2010 года вышеуказанный сотрудник милиции, находясь на суточном дежурстве, беспричинно избил 54-летнего гражданина, помещенного в комнату для задержанных в административном порядке. В настоящее время подозреваемый задержан, решается вопрос об избрании ему меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

17 Марта 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/518762>